
Внутренний отбор Регионального этапа Чемпионата по профессиональному 

мастерству «Профессионалы» и Чемпионата высоких технологий Томской 

области – 2024 

 

Теоретическое задание. 

1. Бухгалтерский учѐт – это … 

2. По составу и характеру использования имущество организации подразделяют 

на… 

3. К внеоборотным средствам относятся: … 

4. К оборотным средствам относятся: … 

5. Источники хозяйственных средств включают: … 

6. Баланс – это … 

7. Виды балансов: … 

8. План счетов – это … 

9. По содержанию бухгалтерские счета подразделяются на: … 

10. Двойная запись – это … 

Практическое задание 

1. На основании остатков по счетам составить баланс на 01.01.2023 г. 

2. Составить журнал хозяйственных операций, сделав дополнительные расчѐты. 

3. Открыть все счета и разнести Сн и суммы хозяйственных операций, посчитать 

обороты и определить Ск 

4. Составить оборотно-сальдовую ведомость. 

5. Составить баланс на 01.02.2023 г. 

Остатки по счетам на 01.01.2023 г.: 

60 – 200 000 руб.; 

71 (Д-т) – 1 000 руб.; 

70 (К-т) – 120 000 руб.; 

51 – 820 000 руб.; 

69 – 27 000 руб.; 

43 – 480 000 руб.; 

68 – 18 000 руб.; 

66 – 1 400 000 руб.; 

20 – 50 000 руб.; 

02 – 36 000 руб.; 

10 – 300 000 руб.; 

80 – 50 000 руб.; 

01 – 200 000 руб. 



Данные аналитического учѐта: 

200 000 руб. – станок, срок полез.использ-ния 10 лет; Готовая продукция – 480 000 

руб. –100 шт по 4 800 руб. 

Хозяйственные операции за январь 2023 г.: 

1. Поступил на склад материал «А» от поставщика 1100 шт по цене 3 200 руб. 

2. Перечислены с расчѐтного счѐта задолженности: 

А) налоги в бюджет – 18 000 руб. 

Б) страховые взносы – 27 000 руб. 

3. Получено в кассу с расчѐтного счѐта на выдачу зарплаты – 120 000 руб. 

4. Выдана из кассы зарплата работникам – 120 000 руб. 

5. Возврат в кассу неиспользованные подотчѐтные суммы – 1 000 руб. 

6. Отпущен материал «А» со склада в основное производство 1900 шт. – 

3 456 190 руб. 

7. Организация продаѐт готовую продукцию 95 шт. по договорной цене 50% 

торговой наценки + 20% НДС- ? 

8. НДС от продажи готовой продукции - ? 

9. Списывается фактическая стоимость проданных 95 шт. изделий - ? 

10. Определена прибыль от продажи готовой продукции - ? 

11. Начислена зарплата за январь – 91 000 руб. 

12. Удержан 

А) НДФЛ –10 530 руб. 

Б) алименты – 4 807 руб. 

13. Начислены страховые взносы 30% - ? 

14. Начислена амортизация основных средств за январь (линейным способом) - ? 

15. Выпущено из основного производства и сдана на склад готовая продукция по 

фактической себестоимости (незавершѐнное производство на конец месяца 

остаток 50 000 руб.) -? 

16. Начислены проценты за пользование краткосрочным кредитом – 5 000 руб. 

17. Оплачены услуги банка – 1 000 руб. 

18. Списывается сальдо прочих доходов и расходов - ? 

19. Начислен налог на прибыль 20 % - ? 


